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A0 Zgbs a1

b ol =1X2%25=50 m?
O gy Z=ls =2X2=4 m?

5 Sl pdaw =2x40=80 m?
i Uy LS50 plan =2x40=80 m?

a0ly 3 JIs S5 mlaw =0.4x40=16 m?

VIO oy b 05 Sl e =15 43—0 +1]X1%0.14+2x40x0.2) =26.9 m?

WS —ojlw p 315 o4 b dslxe Y-

S5 O3k o 1S3l e =80+16+26.9=122.90 m?
i e Vy,=122.9%0.25=30.73 T=31 ton
4l Vy=(50+4)0.25=13 ton

WL g WS - <ol 5 g ojle g )15 o5 3b davlme Y-

S35 5,5 S5k o =80+80+16=176 m? 42—
4,6 Vy=176x0.125=22 ton ol —
©L Vy=(5044)0.125=6.75 ton .
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G el =4Xx2%25=200 m?

O gt g = lie =18%2=36 m?
il g = 2 x80=40 m?
ol Ay S5l o = % x80=40 m?
200k 5 s Sl e = % X16=8 m?2

0355 55, o =269 x % =13.45 m?

WS - o3l 319 Job b b —Y-¥

aise ;S5 phau =40+8+13.45=61.45 m?
4,6 Vi =61.45%x0.25=15.36 ton
b Vy=(200+36)0.25=59 ton

WL s WS — &l 5 9 03l 9 3513 Job Sb duslbe —F—¥

i e S5k pdaw =40+40+8=88 m?
o3 e V,,=88x%0.125=11 ton

wl V= (200+36)0.125=29.5 ton
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A=035
I=1.2
R=3 (55w 4l

K= 32&
E=2.1x10° kg/cm?
D=1 cm
h=600 cm
1= 7R _ ax10% ) ss108 o
4 4
ke IX2IXIOXLISXAPKL o 2c 108 ke

6003

(Lo o A2 o YO + O i 5 03) # 50T

W=16000%20+50000=37x10* kg

4
T=2r | —37X10"  _o91 Lt L
N 3.35x10°x981
0.1<021<0.4
TU{T{:T.‘E - B :S'-'LI —“B=2.5

_ ABI _ 0.35%2.5x1.2
=55 ===

C = 0.35

370
=(}. —=0.21
T=0.21 335

2 slpal e copo Wbl (o Gee ST Ojpe 4 o0 g Jsb g 90 e 0 wb Sl a4 axg L

F=F0+Fb+pc
Fp=CWp= & s dJ3}; 63,5 =0.35%320=112 ton
Fo=C Wp= ) g2 jos J 5 (55 i

Fe=C W= O g ‘UJJJ S

=0.35%40=14 ton
=0.35%40=14 ton




